

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés ár helyben  
hátréva bérbe  
Vidéknek postán küldve  
Egy év ára — P  
Fél évre — P  
Három hónapra 4-80 P  
Egy hónapra 1-60 P  
Egy napra 0-08 P

Előjegyzik minden nap  
A lap szellemi és anyagi részéről értekezni mindenki szabadon, csak a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldve  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
F. ker., Báttyufalva-úti  
Telefonszám: 141.

## A város bikái első díjat nyertek az országos tenyészállatkiállításon Kecskeméten öríasi az érdeklődés a kiállítás iránt

— A »Kecskeméti Lapok« kiküldött munkatársának telefonjelentése —

Budapest, márc. 23.  
Az országos tenyészállatkiállítás ma, pénteken délelőtt nyitotta meg Horthy Miklós kormányzó. Az önnepélyes megnyitási időpontjára az érdeklődők öríasi tömege lepte el a kiállítás területét. A közönség lényegesen része a gazdálatsármalom körébe került ki s meglepően nagy számban vannak közöttük kecskemétek.

A kiállítási anyag rendkívül gazdag és változatos. A zászlódiszben úszó kiállítási épületek mindvégig kész látványosság. A közönség a legnagyobb érdeklődéssel szemléli végig a bőséges anyagot s ebből a pártalan érdeklődésből már az első napon bőven kijutott a Kecskeméti város

által kiállított bikáknak és tehéneknél is.  
Kecskeméti város a legszebb sikert könyvelheti el a kiállítással kapcsolatban: a bíráló bizottság a város bikáit első díjjal tüntette ki.

Városunkban példátlan arányokban nyilvánul meg az érdeklődés a kiállítás iránt. Wagner Vilmos úr vezetésében eddig kétszáz tízen érkeztek a kiállítás kedvéért menyén a városi igazgatás a jogosítványt s igen sokan jelentek be hasonló kérelemmel a Mezőgazdasági Kormányzat. A jelentkezők száma egyébként állandóan növekszik.

A tenyészállatkiállítás március 26-ig marad nyitva.

## A solti katasztrófa áldozatainak temetése

Két sebesült állapota életveszélyesre fordult

Fővárosi tudósítónk telefonálja ma délelőtt, hogy a solti mozi katasztrófa áldozatai közül ma a Rókus kórházban Fogolyon Katalin és Szőnyi Blána állapota életveszélyesre fordult.

Csúrlőrökön dében nagy részét mellőlt temetés el Soltion a solti lakatársokéra egyik áldozatát, dr. Berzeles Pálnét. A temetésen több mint kétezer fő nyitott meg veit részt. Ma délelőtt volt ugyancsak Soltion a temetése a katasztrófa másik áldozatának, övezgy dr. Nagy Józsefnek.

Tegnap délelőtt 10 órakor temelték el a Kerepesi-úti temető halottasházából a solti halmozott hármasdi áldozatát, Sirohmayer Boriskát tanítónőt, akinek temetése is igen sokan veit részt.

Soltion tovább folytatják a kiállításokat, amelyekel a holnapi nap folyamán befejeznek s ekkor az iratokat átküldik a kecskai törvényszékhez.

## Két órával szabadulása előtt megszökött a fogházból, de elfogták, majd a fogházor előtt beretvával elvágta a nyakát és elvérzett egy fogoly

Kunszentmiklóson termelt ez a szenzió, melynek több részlete teljesen érthetetlenül áll az emberi logika előtt. Az öríasi lény ugyanis Kunszentmiklóson, hogy egy fogoly két órával szabadulása előtt megszökött a fogházból, a fogházor biciklín áldozóbe vette, elfogta, a fogoly azonban beretvával elvágta a nyakát és elvérzett.

Öze János kunszentmiklósi földművest kisebb bűncselekményért a kunszentmiklósi járás bíróság egyetlen bírja

nyolcnapos fogházra ítélté, mely büntetést Öze János f. hó 5-én, hétfőn reggel 9 órakor megkezdette. A büntetés tehát 13-án reggel 9 órakor telt volna le.

F. hó 13-án, kedden reggel 7 órakor, tehát a büntetés kiállása előtt két órával

a fogoly megszökött

a kunszentmiklósi járásbíróság cellájából. Öze János is segédként a kis járásbírósági fogház tisztogatójával, kedden reggel azonban egy öríasi épületen általában megszökött. A szökést azonnal felfedezték és a fogházor biciklín áldozóbe vette a gyorsan futó fogolyt.

A áldozóbe több kilométeren át tartott, a vége azonban nem lehetett más, csak az, hogy Öze kimerült és megadta magát sorfának.

A fogházor leszállt biciklijéről és a teljesen kimerült Özevel

megindult vissza a fogház felé,

hogy a fogoly lájja azt a két órát, aml még nyilvános fogházbüntetéséből hiányzott.

Már a közönség közvetlen közelében jártak, amikor Öze a zsebéből beretvával hútt elő és egyetlen rántással elmetasztta a nyakát

oly erővel, hogy a vágás mind két oldalca elvágta a nyak ütéréit. A fogházor, akinek biciklijére is ügyelni kellett, az öngyilkosságot csak akkor vette észre, amikor már Öze nyakából, két oldalról is, vastag sugárban ömlött ki a vér.

A megellett fogházor teljesen tanácstalanul állt az eseményekkel szemben, segítségért kibábit, mire azonban a segítség megérkezett.

Öze elvérzett és meghalt a fogházor szemét előtt.

A példátlanul álló szökés és öngyilkosság ügyében azelőtt vizsgálatot indítottak, melynek főleg azt v-ül iszerték, hogy miért akart Öze két órával szabadulása előtt megszököni, a szökésért terhel-e valakét felelősség, de a vizsgálatok főként arra kell vizsgálatot vetnie, hogy

miként került a beretva a fogolyhoz,

a kitölti pedig a fogházak házi rendje szerint nemcsak a beretvát, hanem még a cipőfűzőt is el kell venni, hogy testt épsegeben kárt ne tessen. A házi vizsgálat eredményét nagy érdeklődéssel várják.

## A román határország sortüzelt adott magyar kirándulókra

A román magyar határörvél véres román támadás híre érkezett, mely az egész művelt világban a legnagyobb felháborodást kelti.

Néhány nappal ezelőtt Szilágyi Zsigmond, Vigh Lajos, Kósa Lajos, Kósa Gergely és Török Zsigmond berekbeözörményi lakosok a határokon börtökét kezdtek és gallyakat gyűjtöttek. Közben néhányan túllépték a határt 10—15 méternyire. Amikor azonban a hirtelen megjelent román határörvél be akarta őket keríteni, igyekeztek visszamenekülni magyar területre. Ezzel a román határörvél valószínűs hajóvádszati rendezett és többször rálőtt a menekülőkre. Az egyik sorozat alkalmával Török Zsigmond, aki nőse ember és két gyermek aji, súlyosan megsebesült. A román határörvél Török Zsigmondot, valamint Kósa Gergelyt 20 vére berekbeözörményi lakost elfogta és Nagyváradra szállította.

A többieknek sikerült épen kikerülniök a román határörvél őrónalából; bár a románok még akkor is utánuk löttek, amikor magyar területre értek. Török Zsigmond az egyik nagyvárdi kórházban behalt seibe.

A véres támadással kapcsolatban Bethlen miniszterelnök közölte a képviselőkkel, hogy a magyar kormány bukaresti kövele úján a román kormánytól szóbeli és írásbeli demarst tett ebben az ügyben.

## Az örökösödési eljárás reformja

Az örökösödési eljárásnak a bíróságok tehermentesítése érdekében az 1927 évi IV. ic. általi elrendelt módosítása a nemrég megjelent 11000/1928. I. M. sz. igazságügyminisztériumi rendelettel f. évi április hó 1-én lép életbe.

A beálló változások a közönség tájékoztatása céljából a következőkben ismertetjük.

Örökösödési ügyekben a hagyaték átadását megelőző összes intézkedések ezenlül a kir. közjegyzők ügykörebe tartoznak. Ennek megfelelően április 1-től kezdve az illetékes közigazgatási köregek (városokban az ezzel megbízott városi tisztviselők, vidéken a községi és körjegyzők) a haláleset felvételeket már nem a kir. járásbírósághoz, hanem a kir. közjegyzőkhöz küldik be, akik a adiók örözt, vagy nekik beküldött végrendeleteket kibírdelik, a törvény által meghatározott esetekben az örökösödési eljárás hivatalból megindítja, a lefűrást eszközöztetik, a telek könyvi kivonatokat és értékbizonylatokat beazerik és mindazon intézkedéseket megteszik, amelyek a hagyatéki tárgyalás előkészítéséhez szükségesek.

A hagyatéki tárgyalást le, úgy

## Ország-Világ

1875 óta nem volt márciusban ilyen terlösön hideg idő.

Gaál Gaszton a képviselőházban eies támadást intézett az adózási rendszer, az önlívó vám-tarifák és a kartellk ellen. — A kormány első sorban a listviseleők fizetését kívánja változtatni. — Biharmegye közönsége harmincezer pengőt ad Tisza István szobrára. — Bolognában nagy közönség ünnepelte a magyar válogatott labdarúgó csapatot. — A háború előtti 400 budapesti kávéházból 150 maradt. — Az angol női rendőrség főnöke elmondta tart Budapest. — Kistenyészdi nyertek a legűbb díjat a tenyészállatvásárláson. — Pittsburgba érkeztek a Kossuth-zárudok. — 180 vidéki vandormozsi működik fűbiztonsági engedély nélkül. — Debrecen vásárcaernök épít. — Magyarország 1927 ben valamennyi előző évnel alacsonyabb volt az élvezetésiért arány száma. — Budapest, B-ja és Pécs lakosainak száma csökkent az elmúlt évben. — A Levante és a Cosulich hajótasárságok közösen alapítják meg az új magyar hajótasárságot. — A főváros új érdeletványokat létesít. — D. decemben ösztérják a leventeköteleket és analifűtákat.

A román ellenzék puccsal akarja trónra öltetni Károly volt örökösödőt. — 7000 kilométeres sűrűtől építessen Atitukan keresztútát. — Benez cseh külgügyminiszter Londonban angol ösztérköltéteket ker. — Husvára megűrik a vizum Ausztria és Csehország között. —

mint eddig, kir. közigyógy tartja meg, aki ennek befejezése után az összes iratok az ándó, vagy perreállítás végzés meghozatala végett a kir. járásbíróshoz terjeszti be.

Ennek folytán a bíróság a hagyaték ügyekkel ezáltal rendszert meg csak akkor foglalkozik, amíg az érdekeltek közölték az egyezség már létrejött, vagy perreállítás esete forog fenn. Csak kivételesen ha a hagyaték biztosítása zárlat elrendelése vagy egyéb, a felek között már az előkészítés során vitázott várt kérdéseknél a bíróság döntése szükséges, terjesztendő be a végzett a hagyaték átadása előtt a bírósághoz az iratok.

Az örökösödési és gyómsanyilvánny kiadása iránti kérvények is ezennel kir. közjegyzőknél adandók be, aki azokat megvizsgálja, a németi bír. nyelven pótolja, a céllal az érdekelteket maga elé megidézheti és a kért bizonyítvány tervezetét elkészíti.

Azokban a vidéki városokban, ahol egyenlő több kir. közigyógy van, a 15500—1928. I. M. számú rendelet ezeknek működési körét hagyaték ügyekben az elhalálozott tulajtonja szerint szabályozta és Kecskeméten a január, március, május, július, szeptember és november hónapokban elhalálozott örökösököt ügyeit dr. Horváth Károly, a többi hónapok halálaitest dr. Wagner Béla kir. közigyógy működési körébe utalja.

Késztételben, hogy a főnői rendelkezések a bíróság tehermentesítésétől kivül a közönség érdekét is szolgálják, meri az érintkezés a kir. közigyóvvel közvetlenbb, mint a bírósággal, az ügyiratok mindig kéznél lesznek, az elvégzendő munka egy irrodai helyiségben összpontosul, az intézkedések előrelátó hatóság gyorsabban teszik meg és expedíriák, mint a pörökkel és egyéb, szoros értelemben vett bírói teendőkkel túltelített bíróságnál.

Az anyagi jogszerűségi, valamint az örökösödési eljárásnak egyéb érdemleges rendelkezése, a felek megidézése, az osztály, a gyámhatóság jóváhagyás, az átadás és pörreállítás, az ítélet kézhezvétele és a hivatali ingatlanok átadása tárgyában változatlanok maradtak.

### Hogyan állanak futballgyeőleteink a tavaszi fordulókban

A tavaszi fordulókban minden futballklub egyformán 3-3 mérkőzést játszott le. Érdekesnek tartjuk leközlőni a futballklubok állását a tavaszi fordulókban, az ősi fordulóit figyelmen kívül hagyva: 1. KAC 13:1 gólarány 0 pont, 2. KTE 11:4 0 pont, 3. SzAK 3:1, 5. MÁV 7:5 4 pont, 4. pont, 5. RTE 3 pont, 6. RTE 2 pont, 9. GySE 2 pont, 10. MOVE 1 pont, 11. Törökvs 1 pont, 12. PAC 0 pont.

Vasárnap kiemelkedő mérkőzést: MÁV-KAC, mely derbi jelleggel bír, RTK-SzAK, mely a szónokló csapata tehet veszélyes és a GySE-RAC mérkőzés. A többi meccseknek: Törökvs-KTE, MTE-C. MOVE, RTE-PAC — a KTE, MTE, illeendő PAC személyében vannak kiemendőt favoritjai, bár a győztes megjelölési ítélet is nehéz. A KTE a déli egyenget 2 óra vonattal utazik el és az esti gyorssal jön vissza.

Kecskeméten is lesz vasárnap futballmeccs espedig a Csongradi AC-Kecskeméti kombináltját kövözt. It a CsAC vezényelt foglalt el osztályában, ahol biztos nyertese a bajnokságnak. A helyi kombinált a KAC és a KTE átigazolása alatt álló játékosból kerülnek ki és respectábilis játékerő képviselnek. A vasárnap mérkőzés így sport szempontból sem fog kívánni valót maga mögött hagyni. A mérkőzés kezdete délután fél 4 órakor a KAC szétúti sport telepén. Eldőzött ifjúsági csapatok játszanak.

### Fizessen elő a Kecskeméti Lapok-ra.

### Társadalmi naptár

Márc. 25. A Prot. Egyesület közgyűlése d. e. fél 11 órakor, évzáró vacsora este 8 órakor. Ipari-üzemelti körzeli értekezlet az Iparos Önkormányzat délutáni fél 10 órakor. — Adhucativai tisztviselői előadása a színházban, Nótás kapitány este 8 órakor. Ápril 21. Vtéri Szék hungaryense a színházban.

### TÖZSDE

Buza 33 25—34 20 pezsivélt rozs 31 70—32 20, egyéb rozs 31 45—31 60, tengeri lisztavodgy 27 70—27 90, győb 17 tengeri 27 15—27 40, zaldó, 30 75—31 25, mácsod, 30 50—30 75, lútszennang 190—215, lőhere 135—145, tsakmányang 1-1, 30 50—31 00, II. 29 80—30 40, korpá 22 75—23 00, sórárpa I. 35 00—37 50, köles 26 50—27 50, repec 52 00—54 00 pengő. — Magyar Nemzeti Bank vezényelt árszabása Angol font 27 85—28 00, belga frank 19 60—19 90, cseh korona 10 89—10 97, dán korona 152 80—153 40, dinár 9 96 —10 06, dollár 569 20—571 20, francia frank 25 55—22 75, holland frank 129 60—280 60, lengyel zloty 64 00—64 30, litván lit 3 51—3 56, lita 6 00—6 00, litra 30 35—30 55, német mátra 126 50—137 00, osztrák schilling 80 40—80 75, norvég korona 152 00—152 60, svájci frank 109 85—110 25, sved korona 153 10—153 70, pezsza 95 45—96 65. A mai zárcheli nyitás: Zúrlói Budapest 90 85

# HIREK

Naptár

1928. március 24. Szombat. Kath.: Gábor ló. — Protestus Gábor. — Iar.: 5688. 31. Adar. — Nap set 5 óra 56 perc, nyugariz 1 óra 18 perc — Hold set 7 óra 23 perc, nyugariz 2 óra 52 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Nyestelés és még aránylag hívós idő, helyenként csapadékkal.

A Győgyászárak közeli március hónapban Katona Zsigmond (Postaépület) és dr. Domotör István (Rákóczi) győgyásztára irati fájazak ügyrelel szolgálóak.

**— Jóváhagyott közgyűlési határozat** A belügyminiszter a város törvényhatóság bizottságának a 800 000 pengős kölcsön felvétele ügyében az egyik múlt évi közgyűlésen hozott határozatát jóváhagyta.

**— A kecskeméti vltézkedés.** Midőn vltézem figyelmet az uton is felhívom a folyó hó 25 én, vasárnap d. e. 9 óral kezdettel a városháza közgyűlést természetben tartandó Összegyűző Egyesület évi rendes közgyűlést, kérem, hogy azon a polgári és katonai nyugdíjas vlt. gár és feltétlenül teljes számban legyenek szivek megjelenni Elnök.

**— Választmányi ülés** A Kecskeméti Mőpari-ó Egyesületi közgyűlés 28 én d. u. 5 órakor a városháza tanácstermében választmányi ülést tart.

**— Dalestőt** A Kecskeméti Dalárda legközelebbi dalestőt alapító és pártoló tagjai tisztelőit meg hívom hóban tartja meg.

**— Ifjúsági nyelvtanfolyam** A Ker. Ilyak Bővársőre ifjak és férfiak részére angol és német nyelvtanfolyamot rendez. A jelentkezők 5—6 os csoportban az esti órákban tanulnak a megbeszélés közben. A díj óránként 80 fillér. Jelentkezni lehet a Kőr Luther Pátria udvarán levő helyiségben naponta este 7 óráig és a lapunk kiadóhivatalában egész nap.

**— Az Anyák lakóháza** előadássorozatában ma pénteken délután 5 órakor dr. Fehér Zoltán író előadást az anyaság egységéről az anya és csecsemőjéről ökológiumi helységben Belsőpályán, minden érdeklődőt szivesen látunk.

**— A Kecskeméti Dalárda** elnöksége kéri a működő tagokkal, hogy a kiűzött pörökben, szombaton, f. hó 24 én délután 6—7 ig basszus I., 7—8 ig basszus II. jóvő héten, f. hó 20 én, szerdán 6—7 ig tenor I., 7—8 ig tenor II. számúban tartózkodjon pontosan és teljes számban jelenjenek meg.

**— A MÁV gyümölcszállító vagonja.** Az idői gyümölcs-export feltételeink megteremtése érdekében a MÁV vezetésébe is minden lehetőséggel. A vasúti jelenleg háromszáz dbm szállító berendezésű gyümölcs szállító kocsival rendelkezik. Ha azonban ez nem lenne elegendő, akkor a további igényeket szintén ki lehetne elégíteni. Van ugyanis a MÁV nak nagy számban elterjedt berendezés, hogy ezeknek segítőségével további 300 darab vasúti kocsi tud a gyümölcs, valamint zöldségzállítási célokra megfelelően felszerelni.

**— Temetés.** Tegnap délután igen nagy részvételi mellettel temették el **Farkas Lajos** járásbíró. A gyászbeszédet és imát Mura községi Gyula töltsze, a sír állást Varga Ernő segédlektész mondta. A sírnál a kollégák névében dr. Horváth Árpád járásbíró, ifjú enőc vlt bucsútól az elhunyt bírótól. A temetésen megjelentek a hozzátartozók és a rokonságon kívül a járásbírósg, törvényész, ügyészség, valamint az Ügyvédi Kamara tagjai is.

**— Április 1 én mőkás délutánt rendeznek a 110-es cserkészek.**

**— Az önálló iparosok száma** Kecskeméten a múlt év végén 1535 volt, a segédéke 1281, a tanulóéke 1127. A múlt évben százháromtan nyertek új iparjogot.

**— Hőmérőképlet.** A Földmővelésügyi jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérőképlet maximuma + 6 Cº, minimuma — 1 Cº, a reggeli 8 órai hőmérőképlet + 2 Cº volt.

**— A KTE fuballszakosztálya** pénteken este 8 órakor a Mokban ülést tart.

### Ingatlanforgalom

Nagy Pálné P. Kovács Iona uszatóud. díj: 817 négyzetöglő szőlőjét építletek megvette Péczel József és neje Horváth Anna 1800 P.

Köcs Mihály és neje Csizmadis Rozsília székéti dűdől 2 h. 1578 négyzetöglő szőlőjét megvette V. Nagy Mnyshyér és neje Baracsi Teréz 11 600 P.

Balla László úrbíregyi 1394 négyzetöglő szőlőjét megvette Orban János László és neje 2400 P.

Csillag Antal és neje Garzany Jolán II. Fördő-utca 28. sz. házat megvette El. Berente István 4000 pengőért.

Adorján József és neje Bóni Eszter öreghagyóúti 50 négyzetöglő házákat megvette Panticz János 1680 pengőért.

Széniás Mihály és társai székéti dűdől I h. 560 négyzetöglő szőlőjét megvette Hévai Mihály és neje Oudiczka Teréz 6400 P. F-hir József és társai székéti dűdől I h. szőlőjét építletek megvette Turi Istváné Hódi Etel 1280 pengőért.

Jenő Sándor celhali dűdől 1477 négyzetöglő szőlőjét megvette Keresztész István 2200 P.

Bodor Mihály és társai vgyásrást 820 négyzetöglő szőlőjét megvette T. Kovács János és társai 580 pengőért.

T Szabó József és társai székéti dűdől 1335 négyzetöglő földjét megvette Mőcsa József és neje Békés Lóna 1920 pengőért.

Katona Mihály és neje Harkai Magdolna Mátra-hegyi dűdől 2 hold 1038 négyzetöglő szőlőjét megvette Hegedűs Istváné Balogh Judit 9600 pengőért.

Öv. Szénási Györgyöz Zsirmik Anna Vt., Dánkó-utca 70. sz. házat megvette Ifj. Barónéi Károly 5000 pengőért.

Juhász Imre és neje Honfi Rozsília ítszai dűdől I hold 292 négyzetöglő földjét megvette Palinkás János 1600 pengőért. Borboly István és neje Botka Vince Etel II., Kurucváros 38c. sz. házat megvette Farkas János és neje K. Kiss Iona 5440 P.-ért.

**Meint Gyula**  
kávébehozatali r.t.  
uj fiókunk  
**Kecskemét**  
Szabadság-ter.  
Bereváltás szenben.

**Figyelje hirdetésünket!**

A MOZIBAN pénteken, szombaton 1/2, 1/9, vasárnap 1/5, 1/7, és 9 órakor.  
**Az első tökéletes színes film!**

# FEKETE KALÓZ A HALÁLFEJES LOBOGÓ

Douglas Fairbanks és Billie Dove. Szenzációs kalóztörténet! Ezenkívül:  
 Tigi és a pokol gép. Kutyaburleszk 2 felv. Pöttyike elveszett. Gyermekekobozát 2 felv.

## Három öregember lakásháborúja

Nehéz vita egy szőlő háromezekérszáznegyvenhatodrésze körül

Ez az ügy sem került volna sohasem a büntetőbíróvánszék hírhátas tanácsa elé és nem adott volna tengetnyi munkát a bíróságnak, ha fel nem találják az ügyvezető lakásrendelőt, melynek paragrafusai egyformán ráhúzták a milións főváros nyomorult lakásviszonyaira, a nagyvárosok lakásintéző épüty, mint a lakatlan tenyák piszkos kunyhóira, ahol pedig csak hírből ismerik az albérlői jogviszonyt.

Az a hely, melyet a térkép Feladósfalván 12 számmal jelöl meg, a válságban 2 hold 300 négyzetööl szőlő és egy kunyhó, ahol Bankós Lajos 62 éves törpészőbírókos lakik öreg feleségével. A mai bíróviszonyok mellett ez a szőlő gazdag ságot jelentene, a válságban azonban úgy áll a helyzet, hogy a sok tulajdonos elhárítójának révén a szőlőt először 27, majd 128 végöl pedig 3246 egyenlő részre osztották fel a teméredő örökös közből.

A legnagyobb rész, — vaia mivel több, mint az egész bír közt fele — Bankós Lajost illeti, a többi az örökösöké, akik kö zött van 36 3 szerkesztőnégy venhatodrészt hasonlívevél jogával (nem tulajdonjogával) ren dekező öv. Horváth Istváné 76 éves öregasszony.

A bajok eredete ott kezdődött, hogy Bankós nem tudta, mennyi az a 303246 od rész, de nem tudta Horváthné sem. Mindketten azt gondolták, hogy ez a rész körülbelül 200 négyzetööl, ami már figyelemre méltó szőlőbirtok a szegényember szemében. Bankós ennek tudatában azt az ajánlatot tette az öreg asszonynak, hogy élete végéig legyen lakást ad neki a családnál kunyhóban, ha a szőlő há szonlívevélit jogát neki átengedi.

Szóbeli megállapodás után így is történt. Horváthné behurcolkodott az ingatlanokba, mely egy szeriben a lakásrendelő v onlatkozó paragrafusai alá vonult.

Idő múltán ezután az öreg asszony megtárgyalta a hasonlívevélit jog átengedését, de a leggyömböb bájt az lett, hogy Bankós a város ügyvédöl meg tudta azt, hogy az a 303246 od rész a válságban nem nagyobb egy közepes löröszalmál. Erre felmentia az ingyen lakást. Most ezután Horváthné tudta meg egy másik városi ügyvédöl, hogy nem köteles a lakástöl kivonulni, mert védik a lakásrendelő paragrafusait.

Így kerültek a felek első ízben a bírósághoz, mely által idők múltán meg kerek ízenyölcsör megjárták.

És lassanként elfogyott a pénzük, összeuszogorodott a szőlőjök és elfogyott a békéltetésük.

Egy napon azután Horváthné fejlenítéssel fordult Bankós és felesége ellen, akiket magánlakásértéssel vádolt meg, mert állítólag levették lakásáról a zárt, megármadták és kicsavarák kezéböl a lakásukot.

— Meg akartak gyilkolni — mondia az öregasszony — mert pályázták arra a kis szőlőre, aki ott van az övék mellett!... Bankósök is védekeztek és lagadták az egészet a mai törvényeszkli tárgyaláson:

— Mri néni nem tartotta be a megállapodást, ezért felmondtuk a lakást. Sohasem akartuk bánlani, bár már ízenyölcsör cíttal bennöknek a lörvény elé. Egészen kimerült a két öreg a védekezésben, de most sem ízenyölcsököl el az ügyököl, mert a tárgyalást a két ügyvéd önjárára most is elcsopotta a bíróság.

\* Nehéz székülésben szen vedők, akiknek a végbélhajök az emésztést zavarják és így vértöduális, a fejülés és szélödögök leszük az élet nehézségéig, ígygnak reggel és este egykézd pohár természetes Ferenc József keserűvívet. Kínkriki vesztőforvok igazolják, hogy a Ferenc József víz hasmúlétek előtti és utáni időszakokban is megnyéredő hasfájásokn bizonyul. Képható gyógyszerárakban, drogériákban és fészérüzletekben.

— Április 1-én déltűn 5 órakor bűféléttöl vádm déltűn lesz az Új kollégiumban.

— Sportból. A KTE Április 8-án, husvét első napján az Othon díszteremben zártkörű sportbírat rendez. A meghívókat a napokban küldi szét a rendező.

\* Közlemény. Az 1928. évi röglített álladnos kereseti adókövetési lajstromok érvényesítési záradéköl elütiva a helybéli m. kir. adóhatárolat megérkeztek. Ezen lajstromokat a városi adóhatárolat 1. évi márc. hó 17. napjától, 1. évi március hó 31. napjáig bezárólag úgy hozzáadással leszük ki 15 nap közzemlére, hogy a közzemlére kieltöl utolod napját követöl 15 nap alatt az érdekel adózők a mások adója ellen észrevételeiket a helybéli m. kir. adóhatárolat bűlegyemenzen benyújthatják, a sejt adófértésök ellen pedig felbázzással élhetnek. Kecskemét, 1928 március hó 16. Városi adóügyi osztály.

— NYOMTATVÁNY-rendelés előtt kérsen ajánlatot íspunk nyomdájától: Részvény-nyomda, Kéttömpon köz. Teléfon 141.

\* Csillag fényképezéöl (Kölcsey utca 2.) 6 művészlap 6 pengőöl.

APRÓHÍRDELTÉS-ELŐFIZETÉS

12 darab apróhírdetés átlagosan 10 pengőöl értékű. Kétféleképpen: 1. 12 darab apróhírdetés 10 pengőöl értékű. 2. 12 darab apróhírdetés 10 pengőöl értékű.

Előfizetés: 1928 március 24-ig.

Vágya ki ezen újságot és gyalogtöl önk. Yzeröl dob. tölvisnyért bárkötök ingyen közzököl a sorbűféléttöl.

## Az utolsó 24 óra bezsédeiböl és írásaiböl

Senkinék sem íj az újms gyar munkésbűtölösöl intézmény felállításá, de például minöl elhibázott dolog, minöl érihetetlen, hogy az új szervezet évtől öven millió pengő bevételeiböl mindössze 12 százalék jut az orvosoknak, míg a hatalmas összeg többi részét eladminisztrálják, eiköltik a különböző dolgokra, melyek bizony népegszégügyi szempontböl nem nélkülözhetetlenek.

Dr. Vadnai Béla.

A valorizáció kérdésében a bíróság ellentétbe jutottak a lörvényvel s ebben a tekintetben mindenki a bíróságök mellé állott, amelyek magasabb humanizmusök elikai és embertl szempontböl valót zártak.

Ha van igazság, akkor az állam tartozásöl inkább kell valorizálni, mint a magánösököt.

Dr. Nagy Ferenc felsőházi beszédeböl.

Egy hatoldas gazda tízen két címen írt adót. Békében ez az adó 68 korona volt, ma 103 pengő, nem számítva a községi adókat, ami 100—200 pengőt lesz ki.

Vargha Ödör képviselőházi beszédeböl.

Amerikában a mezőgazdák 1870 ben meg áll használtak gépet, az igényböl veit állati eröl pedig 99 millió eröl erölgeti, 1924-ben az állati eröl gja aránya a géperöl szemben 42 százalékra slyévedt s ma már 27 millió lörétejt géperöl áll az amerikai mezőgazdaság rendelkezésére.

Ereký Károly.

## — Lettatta, azután elirabolta az óráját. Bokros János

Béka-u. 7. szám alatti lakos, napzsidmos fejlenítést tett a rendőrségben egy ismeretlen napzsidmos társára ellen, aki tegnap déltűn behívta egy vendégölbe, bort fizettet neki, majd hazafelé menet elirabolta ötle zsebszáját. Megérdozte, hány óra s mikor Bokros kivette az órát, kirántotta a kezéböl, egy pillanat alatt elvágta bűcskájával az órát tartó száját és fulánkos erédit. Bokros öltözödböl vette, de a rabló elmenekült. A rendőrség megindította a nyomozást.

— Autóbűs a lenyészállatvárosra érdekködeés híján néholna, sem vasárnap nem megy.

— Azomban autóbűs lesz a vasárnapot szabadszállási vasáröl vizsáfélé, mely onnan indúl déltűn fél 4 órakor. Viteidj 320 pengő.

— Április 1-én kacagató cserhészdeletűn lesz az Új kollégiumban.

Március hónap a



**CITROËN**

10-25 HP turaautók reklámszezonja

Ez idöl alatt 1900—P pengő (18 havi részlet) elönyöbaban vásárolhat!

**363**

Kiállítási szalon: Budapest, VI. kerület, Andrásy-út 67. szám.

## TUDJA MÁR?

hogy a «KECSKEMÉTI LAPOK» minden előfizetőjének s napi vejtőjének INGYEN IS HIRDET a Kiadóhivatöl (Kéttömpon-kör) Negyed évi előfizetésre 9 (15 szavas) Egy havi előfizetésre 3 " 15 drb Hírd.-utalványért 1 " kizárólag apróhírdetés közzököl. Az előfizetés lejártáig igénybe nem veit hirdetései jog élvezet!

A hirdetései jog nem ruházható át másra. Tűzölre szerkesztők: dr. Leóth Ákótör. Lapkiadásnap: az utolsó pénteköl az évben. Hírdetési díjtűzöl: 10 pengőöl.

